
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/9)26/08/24Asennusohje T921064Asennusohje 16/08/2022 T921064   (1/4)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Asennusaika
2h / 2hlö

Ikäsuositus
+6v.

Pituus
2440mm

Korkeus
3200 mm

Leveys
2570mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/9)26/08/24Asennusohje T921064

Mitat

Asennusohje 16/08/2022 T921064   (2/4)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

32
0
2

60
0

2568
2440



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/9)26/08/24Asennusohje T921064

Mitat

Vala jokaiselle tolpalle
400X400X550 mm betoniperusta.

Tarvittava turva-alusta
putoamiskorkeuden mukaan.

Asennusohje 16/08/2022 T921064   (3/4)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

20

60
0

580 580 60 580 580

2380

Teräsjalat betonoidaan 550x400x400mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/9)26/08/24Asennusohje T921064

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Osaluettelo

Asennusohje    (4/4)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

VA-00170 2 ME-00933 2 HL-00254 2 VA-00054 2 ME-02257 2 MU083 6 ME-02160 2 ME-01480 4 VA-00144 2

RU-00018 4 RU-00048 4 RU-00047 30 RU-00054 30 M00445 2

4

RU-00218 30 RU-00221 4 M00441 1

4

MU006 4



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/9)26/08/24Asennusohje T921064

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Keskitolppien kiinnitys
M00441

RU-00014

RU-00018

RU-00048



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/9)26/08/24Asennusohje T921064

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Vanerin kiinnitys tolppaan

RU-00054
Kuusiolopultti kupukanta M10x35

MU083

MU006

RU-00047



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/9)26/08/24Asennusohje T921064

 

Vastakkaisen vanerin kiinnitys tolppaan

RU-00218
Porakärkiruuvi kupukanta
4,8x38



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/9)26/08/24Asennusohje T921064

 

Tukiraudan kiinnitys tolppaan

RU-00048
M10 Hattumutteri

RU-00018
M10 Aluslevy

RU-00221
M10x90 Kuusikoloruuvi



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/9)26/08/24Asennusohje T921064

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Korin ja taustalevyn kiinnitys
M00445

RU-00029

RU-00140

RU-00048

RU-00018

RU-00012

RU-00005

RU-00152
M10x50 Kuusiokolo uppokanta


